

SOLVANG OMSORGSBOLIGER

REFERAT FRA STYREMØTE

| | | |
|--|--|--------------|
| MØTEDATO: | TID: | STED: |
| Onsdag 08.02.23 | Kl.09.00-11.00 | Solvang |
| MØTEDELTAKERE: | | |
| Styret: Hans Lennart Jensen Pia Charlotte Mæhle Solveig Paulsen Øyvind Paulsen Harald Gilje | Dessuten møtte: Olav Johansson, beboernes representant Meldt forfall: Torbjørn Haraldsen Vaktmester | |
| SAKSLISTEN: | | |
| | | |

Sak 1/23 Godkjenning av referat.

Referat fra styremøte 14.12.22 var utsendt til styre, og godkjent.

Sak 2/23 Orientering om driften

På bakgrunn av meldt forfall fra Torbjørn Haraldsen informerte styreleder om drift. Torbjørn har bestilt supplering av manglende bestikk og nye vinglass til beboerne har han allerede kjøpt inn. Vi har fått oppsigelse på 2 leiligheter, disse males og justeres noe opp for tiden og er snart klare.

Sak 3/23 Krav om matrefusjon fra tidligere enn 1. september 2022

Dette punkt blir behandlet i et sirkulært styremøte primo uke7

Sak 4/23 I henhold til vedtektene er beboer representant ugyldig valgt. Styret tar diskusjon på hvordan saken løses.

Styret har innhentet en juridisk vurdering av vedtektenes ordlyd og tilbakemeldingen fra advokat Leif Inge Haaland er at leietakernes representant (som kan delta på styremøtene uten stemmerett, men med tale og forslagsrett) må være beboer på Solvang. Dermed må leietakerne velge en ny representant som er beboer. Informasjon om dette går ut i postkassene til beboerne i løpet av februar.

Sak 5/23 Eventuelt

Det ble innmeldt 3 saker som fremmes i styremøte 19.april 2023

- 1: Status innredning og fremdrift i fellesarealer og spiserom/stue, utsatt til neste styremøte.
- 2: Tilskudd til beboerforening, dette ble meldt inn for sent og vil bli behandlet på ett senere møte.
- 3: Forslag til forretningsorden blir fremlagt for styret i forkant av neste styremøte, og behandlet i neste styremøte.

8/02 2023

Referent
Harald Gilje